

## முக்கிய தகவல்கள்:

2025 Medicare நட்சத்திர மதிப்பீடுகள்

அதிகாரப்பூர்வ  
அமெரிக்க  
அரசாங்கத்தின்  
Medicare  
தகவல்கள்



Wellcare by Allwell - H2915

2025 க்கு, Wellcare by Allwell - H2915 Medicare இலிருந்து பின்வரும் நட்சத்திர மதிப்பீடுகளைப் பெற்றது:

**ஒட்டுமொத்த நட்சத்திர மதிப்பீடு:**

★★★★☆

**சுகாதார சேவைகள் மதிப்பீடு:**

★★★★☆

**மருந்துச் சேவைகள் மதிப்பீடு:**

★★★★☆

ஒவ்வொரு ஆண்டும், 5-நட்சத்திர மதிப்பீட்டு முறையின் அடிப்படையில் திட்டங்களை Medicare மதிப்பிடுகிறது.

### நட்சத்திர மதிப்பீடுகள் ஏன் முக்கியமானவை

திட்டங்களை அவற்றின் சுகாதாரம் மற்றும் மருந்துச் சேவைகளின் அடிப்படையில் Medicare மதிப்பிடுகிறது.

தரம் மற்றும் செயல்திறனின் அடிப்படையில் திட்டங்களைச் சுலபமாக மதிப்பிட இது உங்களுக்கு உதவுகிறது.

நட்சத்திர மதிப்பீடுகள் பின்வருபவை உள்ளிட்ட காரணிகளை அடிப்படையாகக் கொண்டவை:

- திட்டத்தின் சேவை மற்றும் கவனிப்பு பற்றி உறுப்பினர்களிடமிருந்து கருத்து
- திட்டத்தில் இருந்து வெளியேறிய அல்லது தங்கியிருந்த உறுப்பினர்களின் எண்ணிக்கை
- Medicare திட்டம் குறித்து புகார்களின் எண்ணிக்கை வந்துள்ளது
- இந்தத் திட்டத்தில் பணிபுரியும் மருத்துவர்கள் மற்றும் மருத்துவமனைகளின் தரவு

ஒரு திட்டம் எந்தளவிற்கு நன்றாகச் செயல்படுகிறது என்பதை நட்சத்திரங்களின் எண்ணிக்கை குறிப்பிடுகிறது.

★★★★★ சிறந்த

★★★★☆ சராசரிக்கு மேல்

★★★☆☆ சராசரி

★★☆☆☆ சராசரிக்குக் கீழே

★☆☆☆☆ ஏழை

அதிக நட்சத்திரங்கள் என்றால் சிறந்த திட்டமாகும் – எடுத்துக்காட்டாக, உறுப்பினர்கள் சிறந்த பராமரிப்பு மற்றும் சிறந்த, வேகமான வாடிக்கையாளர் சேவை பெற்றிருக்கலாம்.

### நட்சத்திர மதிப்பீடுகள் குறித்து ஆன்லைனில் மேலும் விவரங்களைப் பெறவும்

இதனுடனும் மற்ற திட்டங்களுடனும் நட்சத்திர மதிப்பீடுகளை ஆன்லைனில்

[Medicare.gov/plan-compare](https://www.Medicare.gov/plan-compare) என்பதில் ஒப்பிடவும்.

### இந்தத் திட்டத்தைப் பற்றிய கேள்விகள்?

வாரத்தில் 7 நாட்களும் காலை 8:00 மணி முதல் இரவு 8:00 மணி வரை Wellcare by Allwell ஐத் தொடர்பு கொள்ளவும். உள்ளூர் நேரம் 800-225-8017 (கட்டணமில்லா) அல்லது 711 (TTY), அக்டோபர் 1 முதல் மார்ச் 31 வரை. ஏப்ரல் 1 முதல் செப்டம்பர் 30 வரை எங்கள் வேலை நேரம் திங்கள் முதல் வெள்ளி வரை காலை 8:00 மணி முதல் இரவு 8:00 மணி வரை. உள்ளூர் நேரம். நடப்பிலுள்ள உறுப்பினர்கள் அழைக்கவும் 844-796-6811 (கட்டணமில்லாதது) அல்லது 711 (TTY).